

合力管控，向新增违建说“不”

我区严防严控新增违法建设

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 冠群 摄影报道)连日来,区违法建设治理专班联合各街道综合行政执法中队精心打造违建“管控网”,对新建、在建违法建设及时发现、制止,做到发现迅速、制止有力、查处坚决,让拆违治乱成为实实在在造福百姓的民心工程,营造更加和谐、安全、有序的城市人居环境。

“这个钢架结构的违法建设,是社区网格员在巡查中发现的,街道、社区与我们中队联动,及时制止、合力拆违。”近日,在幸芝里149号居民楼前,幸福街道综合行政执法中队队长林河男说,该中队协调专业拆除队伍,对已经搭建过半的违法建设实施拆除。

记者在现场看到,这个钢架结构的违法建设紧贴着楼体而建,有的支架嵌入楼体,已建至该楼四层。“当事人没有向我们说明搭建违建的用途,据分析,他们打算利用这个钢结构架子,整体进行阳台外探。”幸福街道综合行政执法中队执法人员说。

林河男介绍,前不久,永和社区网格员在走访巡查过程中发现,有人雇佣工人在居民楼前搭建钢架结构的构筑物,于是上报给幸福街道综合行政执法中队。该中队立即安排执法人员到现场查看,经调查得知,违建当事人系该楼居民。虽然这处违法建设每层约5平方米左右,面积不大,但是



涉及的违建当事人较多,为此,幸福街道办事处、永和社区相关负责人以及幸福街道综合行政执法中队执法人员挨家挨户做当事人的思想工作。起

初,由于牵扯个人利益,当事人的态度不明确,在交流过程中,话语避重就轻、闪烁其词,并试图用拖延时间的办法来躲过拆违工作。工作人员、执法人员多次找到当事人,不厌其烦地讲解拆违政策以及相关法律法规,告知违法建设的危害性,劝导其配合拆违工作,当事人认识到自己的错误行为,同意拆除违建。幸福街道办事处、幸福街道综合行政执法中队采取“助拆”的方式,组织拆除队伍以及吊车等机

械设备,对这处违建实施拆除作业,从当天下午2点开始,用了约3个小时将违建拆除完成。

“以往,违法建设完工后才被发现,当事人已经花费了大量资金,这时候和他们沟通拆除就会困难很大。为了解决违法建设执法管理‘最后一公里’问题,我们加大巡查力度,创新监管模式,保持对乱搭乱建、偷建抢建等违建行为‘零容忍’的高压态势,扎实推进控违治违工作向纵深

发展。”区违建治理专班相关负责人介绍,为进一步提升违法建设治理工作实效,近年来,区违建治理专班突出“源头严防、过程严管”的治理思路,不断创新违建管控机制,及时发现、坚决遏制新增违建,推动控违拆违工作落实落细。各街道办事处、综合行政执法中队以及各社区通过发放明白纸等形式,向广大群众宣传拆违控违工作的重要意义,提升群众对违法建设治理的知晓率和参与度,同时,对突出典型的违建行为进行曝光,增进社会各界对违建治理情况的了解,营造自觉抵制违建、共同打造美丽人居环境的良好氛围。针对部分违建当事人抱着侥幸心理,用“打游击”“钻空子”的方法进行违法建设偷建抢建行为,带来的违法建设“发现难”“处置难”问题,区违建治理专班指导各街道办事处、综合行政执法中队与辖区社区居委会、物业企业建立违法建设联防联控联治机制,充分发挥社区网格员以及物业人员人熟、地熟、物熟的优势,强化日常巡查管控,对新增违建“及时发现、及时上报、及时制止”,防止各类违建反弹的发生,做到情况调查到位、问题分析到位、措施落实到位、局势掌控到位、新增违建遏制到位。另外,进一步强化红线意识和底线思维,对前期制止、告知后仍不管不顾、肆意妄为的违建行为,以“零容忍”态度,联合查处、立即拆除,坚决打击顶风违建行为,在辖区营造有违必拆的氛围。

下一步,区违建治理专班将采取强有力措施,严防、严控新增违法建设,坚持发现一起、查处一起,保持对新增违法建设的高压态势,确保违建“零增长”。

违建整治进行时

赛程过半,精彩持续放送

我区首届社区足球赛火热进行中

我为群众办实事 ·文体生活篇:

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 牛晓杰 摄影报道)“好球好球”……近日,在市工人文化宫的足球场上,一场激烈的足球比赛正在进行。本次比赛由区体育运动服务中心主办、区足协等承办,以“足球让城市更精彩 运动点燃社区激情”为主题,是我区首届社区五人制足球比赛。

据悉,此次足球赛8月5日正式开赛,8月26日结束,目前赛程已经过半。赛制为双循环积分制,比赛在每周2、周4和周6分别进行,每天3场,由6支球队带来精彩的比拼。比赛以社区为单位,区内18岁-60岁居民,男女均可参赛。

参赛要求设置较低,范围较广,旨在让不同群体都能参与到足球运动中来,达到全民健身的目的。

18:30比赛开始,18:00,球员们就在场上开始赛前热身,俯卧撑、颠球、射门……每个球员都有属于自己的一套训练方法,他们都



在为接下来的比赛做好准备。“我很有信心,我们队一定能拿下这场比赛。”通新社区足球队队员向记者表达他们的决心。

比赛现场,通新社区球员带球突破后一记挑射,楚凤社区球员一跃而起,一记头球来了个漂亮的防守……球员们驰骋在绿茵场上,传球、抢断、射门、扑救……一个个精彩瞬间引得现场频频鼓掌叫好。

御龙山社区队员李民年届六十,他和朋友一起组建的足球队迎来第6个年头,对于参加此次比赛,李民表示:“为参加这次比赛,我们下了不少工夫训练,我踢足球也有四十五年了,现在的足球场越来越多,社区经常组织活动,现在的足球氛围越来越好了。”

据区足球运动协会主席郝忠波介绍,此次足球比赛执行国际足联的五人制足球赛规则,唯一不同是增加了一条“射门线”规则,规定

必须在线内射门(或射门后球在线内接触到球员),需要球员之间默契配合,在一定程度上减少竞技性,增加趣味性和参与性。

足球在我区有着深厚的群众基础,此次活动为我区广大足球爱好者搭建一个以球会友、切磋球技、相互交流的足球健身平台,让更多热爱足球运动的人们在这里可以找到志同道合的球友,近距离感受足球的魅力。

“本次社区足球赛事,进一步推动基层足球场地利用率,夯实足球群众基础。下一步,在区体育运动服务中心的引领下,我们将开展形式多样的足球赛事,为打造‘活力芝罘’贡献足球力量。”郝忠波说道。

区人大机关传达学习 全区半年工作总结会精神

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 明帅)昨日,区人大常委会机关召开会议,传达学习全区半年工作总结暨重点项目招引建设“百日攻坚”动员会议精神,安排部署机关下一步重点工作。区人大常委会机关全体党员干部参加会议。

会议强调,人大机关全体党员干部要进一步提高政治站位,认真学习贯彻会议精神,切实把思想和行动统一到区委工作要求上来,主动担当、积极作为,努力在突破芝罘高质量发展中展现更大作为、作出更大贡献。要主动围绕中心、服务大局,把依法履职与服务全区经济社会高质量发展结合起来,聚焦区委重点任务、重要事项,充分发挥人大机关职能作用,通过扎实有效的工作推进区委决策部署落地落实。要紧盯制约发展的短板弱项,进一步加大支持性监督力度,组织采取听取审议专项工作报告、执法检查、专题询问等监督方式,精准谋划、深入调研,提出针对性、可操作性强的意见建议。要组织开展好机关半年工作“回头看”,加强回顾盘点,不断总结提升,推动人大机关各项工作再上新水平。